

「円借款案件事後評価報告書」正誤表

標記報告書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正致します。

海外経済協力基金 開発援助研究所

頁	行	誤	正
	目次15頁最下行	(洪田健一)	(奥田英言、洪田健一)
15	注4(最下行)	(図2参照)	(図1-2参照)
27	表II-1	(出所)Project Completion Report I	(出所)Project Completion Report
48	17	(2,845m <sup>3</sup> /日)	(2,845千m <sup>3</sup> /日)
60	表III-10	矢印が11.9%の横である	矢印が17%の横であるべき
85	地図(左下)	モエビダム	モビエダム
85	地図(左下)	モエビ湖	モビエ湖
94	図II-4	92/JAN	93/JAN
123	地図(下)	(左中) KANUPP	Karachi Nuclear Power Station
123	地図(下)	(右中)Karachi Nuclear Power Station	To Hyderabad(WAPDA)132KV
154	表7	Meter Reader	Meter Inspector
154	表7	Inspector Bill	Meter Reader
154	表7	Meter Distributor	Bill Distributor
181	表III-1	88/90の清算の件数→2	22
203	13	セタビボット	ビボセトル
221	別表3	ゼネセトル	ビボセトル
222	別表4	ゼネセトル	ビボセトル
223	4	(著者名を追加)	奥田英言 洪田健一
245	最下行	(著者名を追加)	奥田英言 一橋大学経済学部助教授
258	下から5行目	395/人/日	395ℓ/人/日
261	7	借款契約調印:1987年	借款契約調印:1982年
265	8	借款契約承諾額:10,200百万円	借款契約承諾額:1,940百万円
265	9	借款契約実行額:8,732百万円	借款契約実行額:1,864百万円
266	最下行	評価報告日:1994年12月	評価報告日:1995年3月
267	18	揚水機場 基数×容量 5×120=分/台	揚水機場 基数×容量 5×120m <sup>3</sup> /分/台

正誤表

本報告書における記述につき、下記の通り、訂正させていただきます。

ページ	行	誤	正
9	16	フィリピン 「地方上水道事業」	フィリピン「地方上水道事業(3)」
40	32	低所得者救済 <b>OECE</b> 設立	低所得者救済 <b>基金</b> 設立
44	図4-1	総 <b>資暴</b> 経常利益率	総 <b>資本</b> 経常利益率
45	図4-2	総 <b>資暴</b> 回転率	総 <b>資本</b> 回転率
45	図4-3	総 <b>資暴</b> 有利子負債比率	総 <b>資本</b> 有利子負債比率
45	図4-3	自己 <b>資暴</b> 比率	自己 <b>資本</b> 比率
55	挿入		国 名：大韓民国
55	挿入		事 業 名：中小企業近代化事業(1)～(3)
55	4	国民銀行中小企業銀行	国民銀行、中小企業銀行
55	キャプション	中小銀行本店	中小企業銀行本店
157	5	(1) 19 <u>9</u> 8年 8月	(1) 19 <u>8</u> 8年 8月